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képviselő úr részére
Magyar Országgyűlés

Budapest

Tisztelt Képviselő úr!

A Miniszterelnök úrhoz intézett, az Országgy űlésrő l szóló 2012. évi XXXVI. törvény
42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Már a holt IeIkek sem

nyugodhatnak békében?” című, K/11756. számú kérdésére az alábbi választ adom.

Tájékoztatom arról, hogy a rezsicsökkentéssel összefüggésben köszönőlevelet csak
azok kaphattak, akiknek az adatai szerepeltek az aláírásgyűjtő-íven, tehát az
adatokat valaki rendelkezésre bocsátotta . Ha azonban mégis olyasvalaki kapot t
köszönőlevelet, aki nem írta alá az aláírásgyűjtő-ívet, akkor az csak azt jelentheti ,
hogy valaki tudatosan visszaélt az illető személy adataival . A jog nyelvére lefordítva
a fentieket, amennyiben ilyen cselekmények történtek, akkor a személyes adatokka l
való visszaélést szankcionáló jogi normák alkalmazhatósága is felmerülhet . Éppen
ezért önt, és mindenki mást is arra bíztatok, hogy ha tudatos visszaélést tapasztalt,
bátran kezdeményezze a hatóságok előtt a szükséges eljárást.

Képviselő Úr !

Meggyőződésem szerint a társadalmi együttélés alapja a kölcsönös bizalom, amel y
képessé tesz minket arra, hogy összefogjunk és közösen nagy eredményeket érjünk
el. Ez az összefogás tette erősebbé Magyarországot, tette lehetővé, hogy ma már
jobban teljesítünk, mint a kormányváltás előtti években, amikor a szocialista
kormányzás gyakorlatilag csődbe vitte az országot . Gazdasági és - ami talán még
rosszabb - morális értelemben egyaránt .

Ezt a tarthatatlan és pusztító amorális helyzetet váltotta fel 2010-től az
együttműködés és a bizalom légköre. Az összefogás ereje tette lehetővé, hogy az
ország kikerüljön a túlzottdeficit-eljárás alól, megvédje magát az évszázad árvizéve l
szemben, de a magyar embereknek ez a bizalmon alapuló összefogása eredményezte
a rezsicsökkentés melletti több milliós társadalmi kiállást is .
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Ön ezt akarja lerombolni, ezt az összefogást és bizalmat akarja eltörölni . A
rezsicsökkentést támogató aláírások gyűjtésekor mi bíztunk az állampolgárokban, .
nem vártunk el bürokratikus igazolásokat, nem eresztettük a rendőrséget alaptala n
igazoltatások ürügyén a tömegekre, mint ahogyan Önök tették azt 2006 őszén .

Tisztelt Képviselő Úr !

A magyar emberek tisztességesek, így az emberek azon bizalma, hogy önként
nevüket és más személyes adataikat adják a közös célért, kötelez minket, hogy
kitartsunk. Ne legyen kétsége, mi meg fogjuk védeni a rezsicsökkentés politikáját ,
akár önnel szemben is, hiszen ön valójában ezzel a kérdésfelvetésével sem aka r
mást, mint bizalmatlanságot szítani az emberek között, kétségbeesett kísérletet tenn i
a további rezsicsökkentés megakadályozására . Mindezért Önnek csak azt tudom
tanácsolni, hogy amennyiben meg szeretné ismerni és megélni azt a kitüntet ő
bizalmat, amelyet az emberek megbecsülése jelent, el őször kövesse meg őket, amiért
bizalmatlanságot akart közöttük szítani, lerombolni ezt a több milliós összefogást .

A többi már rajtuk múlik!

Budapest, 2013. július 24 .
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